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ф онду  Фонду п р ез ид ентів  Ук р аї ни

Н АЦ ІОНАЛЬНА БІБЛІОТЕ КА ІСПА НІЇ 
ТА ОСОБ ЛИВОС ТІ  О РГАНІЗАЦ ІЇ  ЇЇ ОФІЦІЙ НОГО САЙ ТУ 

У статті  р озгляда є ться Нац іональна б ібл іотека І спанії  ( НБІ) як о кр ема 
 установа зі  своєю  історією, с  тр уктурою , уставом,  ф  ондами й кол екц іями.  О  с об-
лива увага при діл я є ться анал ізу струк т ури й орган і з ації  оф іц і йного сайту  НБ І , 
зок рема, с  по с обам і зас обам пре дставл ення  ін форма ції на сайт і,  електро нним 
ресурсам біблі о теки, ф  у нк ц іо нальн ості та дос т упн ості  по д ачі інфор ма ції.

К лю чові слов а:  Наці ональна  б іб ліотека Іспанії, офіц ій ний сайт  Н БІ , цифр ова 
біб ліотека І спанії, еле кт ронні рес урси біблі о теки, каталоги.

Нац іо н ал ьна біблі от ека Іспанії ( НБІ) –  го л овна бібліо тека кра-
їни, вона є одн ією з най давніших і  найбіл ь ших б і бліотек с віту, 
що  зберег л ися на сього дні. НБІ є в ищою бібліоте чною у становою 
 Іс п анії та центральною  ланкою  іс па нської б іб л іотечної систем и.  
К  олекція бібліотеки склада єт ься з-понад 26 млн примірникі в , вклю ча ючи 
15 млн книг та  ін ших друк ов аних матеріалів, 30 тис. рукопи сі в,  1 43 тис. 
газет та періоди чних  ви дань, 4,5 млн графі ч них  матері ал ів ,  510 тис. 
муз ич них партиту р ,  500 тис. мап ,  600 т ис . з  ву к озапи сів,  90 тис . аудіо- 
та  від ео матері алів, 90 тис. еле кт ро нних документів та ін. Акту ал ьн ість 
дос лі дження  зу мовлена необ хі дні стю вив чення особл ив остей  су ч ас ного 
с т ану НБІ з метою зап ози че ння та  впрова дж ення її  передового досвіду, 
зок рема, щодо  ф ор мування веб-сайту, у роботу вітчизняних бібліотек. 

Н БІ була  з аснована кор олем  Іспанії Ф іліпом V у 1712 р., як  П ублічна 
бібл іо тека королівства  (Bibliot eca  P ublica de Palacio) .  Од нією з функцій цієї 
 б іб л іо теки, точніше обов’яз ком її  сл у жб овців,  б  уло переп исува ння й д уб-
лювання  д окументів і кни г , що збе ріг алися в Іспанській бібліотеці [1].

У 1836  р  . статус біб лі о теки змінив ся ,  і   вона була передана у власність 
Міністерству  у пр а вл іння ( Minist e rio de la G o berna ci on) та отри мала 
звання  Національної біб лі от еки (Bibliot eca N acional) .

Прот ягом ХІХ ст. б  іб л іо текою було  п ридбано велич е зну  кількі сть 
стар о в инних і  цін них  книг, щ о  з бе рігаю ться до цього часу в стінах 
Націо нальної  бі блі отеки.



294

16 б  ер е зня 1896 р. від булося  офіційне  відкр иття Нац іо наль ної біблі о-
теки І спанії в тій самій будівлі, у якій  вона роз міщується й до с ьо годні. 
На той час у буд івлі був  лише великий ч ит аль ний з ал , р  озрах ов аний 
на 320  читачів . У  19 31 р. чит ал ьний зал  був пер еб удований і роз ши-
р ений, що було з роблено з метою  збільш ення кільк ості читачів, які 
могли б  перебув ати там одноча сно (р ан іше читачів д ілили на ста ни , 
тому  іс нувало декі л ька окремих читальних залів) [1]. 

Під час ісп ан с ької грома дянсь кої війни б л изько 500  тис. томів  б уло 
зібрано комітетом з  к онф іскації (Junta de I ncaut ac i ón) і    зб е ре жено в біблі-
от еці (у тому  ч ислі з ц ерковних і  приватних  колекцій ) .

 Про тягом ХХ ст. чис лен них змін  зазнала с ама будівля бібл іо-
теки (через н еоб хідність  пр и стосову вати її к і мн ати й сховища до роз-
мі щення пос тійно з р ос таючої  ко л ек ції, а також до обсягу мат ер і алів,  
що н ад ійшов у ю р ид ичний від діл бібліотеки в 195 8 р., і до численних 
робіт , куп лених  бі б л і от е кою). Най зна чн іших змін будівля  Національної 
бібліотеки зазнала в 19 55  р.,  к оли були  збільшені  складс ькі при міще ння.  
Р  еконстр у кція, що  почалася в  1986 р  ., т  ри вала аж до 2000 р. і значною 
мірою змінила зовні шній  виг ляд г о ло в ної б у дівлі. У  резул ьт аті з’яв и-
лися й нові від ділення б ібліотеки (наприклад, Alcala de H enares ) .

 У   19 86  р., коли  головні бібліографічні установи Іспанії – Бібліотека 
ц е нт раль ної газ ети  (H em e roteca  N acional) , Іспансь кий бібл іог ра фі-
чний і н ст и тут (Instituto Bibliografi co H i sp a ni co) і Ц ентр док умента-
л ьних і  бі бл і ографі чних ска рбів – були включені до Національної 
бібліотеки (Biblioteca Nacional), бібліотека отрим ала с та тус с х ов ища 
куль ту рної пам’яті Іспанії (Cen tro Estatal D ep os itario de la  Me moria 
Cult u ral  E spanol a)  [ 1]. У 1990 р. Національна біблі от ека Ісп анії  с тала 
 самос ті йною юрид ич ною організацією , але пов’яз а ною з  Мі ніс терством 
к ул ь тури ( M iniste rio de Cultura).

 На  сьог одні фонди бібл і от еки Ісп анії  зберіг аю т ься у двох від ді ле-
ннях. Перше від ді л ення – це  основний корпус бібліоте к и,  який роз та-
ш ов аний у ц е нтрі Мадрида в історичній буд івлі  ра зом з Н а ці о наль ним 
 музеєм  археології. Друге  відділення – теж у Мад р иді, але в  новішій 
будівлі Alcalá de  H en a res.

До складу  ко ле кцій б іб лі о теки входить п онад 30 тис. рукоп исів, 
близько 3  тис. пер ших друкованих книг  (i ncu nabula ), при бли зно 500 тис . 
друк о ва них доку ментів, над ру кованих до  1831 р  . ,  п онад 6 млн суч асних 
моно графі й,  так само наліч ує т ься майже 110-ти сячна колекція жур-
н алів і газет. Крім того,  у    схо вищах б іб лі отеки  можна від найти чудову 
колек цію гравюр, мал юн кі в,  емблем і фотогра ф ій ,  що складається 
з-понад 100 тис. самос ті йних дру к ов а них вид ань та 60 0 тис. г  равюр , 
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п  онад 45  т ис . оригіналь них малюн кі в , при бл изно 800 тис. емблем 
і понад 2 млн фотогр афій.

 Біб лі от еці нал е жить також  в елика колекція друков аних та  ру копис них 
музич них партитур, що скл а да є ться з -понад  50 0 тис . р  о біт. Ауд іо ко лек-
ція м іс тить  пр и близно  55 0 тис. копій, аудіов і зу альна  колекція – понад 
80 тис . од.

У   картог рафічному  від ділі  бібліот еки зберігається чудова к олекція 
старовин них і  сучасних картогр аф ічних а рхівів з  усіх  кінців  з е мної 
кулі. С  кл ад ається в она з-п онад 13 4  тис. к  а рток  (більшість  яких із зоб-
р аж ен ням І сп а нії), атласів, робіт з  к ар тографії, гео г р афії та астро н омії, 
о  пи сів країн і лис тів  ма нд р івникі в.  Т ут також м ожна побач ити колек цію 
з-понад 500 т ис . листівок міст і  ге о гр аф ічних  об’єктів.

К ол екція різних б іб л іо графіч них матер іалів, напи с аних в  Іс па нії, 
поповню єт ься . Це  га ран тує збіл ьшення  н ац іо нальної к о ле кції й п о-
ш ире ння н ової інф ор мації через вид а нн я , що полегшує к онсульт ацію 
та  зб ер е ження м ат е р іалу.  А  рхіви Нац іо нальної  б іб ліотеки попо вн юю-
ться також й  обміном з і ншими  бі бл і отеками, при дбан ням книжок і м а-
т еріалів, пожертвув аннями й спадщиною.

Особ лива увага  пр и ді ляється  пр идбанню старовинних  докуме нт ів,  
які представляють н ац іональну цінн ість. З а  ними, ч  е рез їх вік або 
значення, встан ов ле ний особли вий догляд для  кра щого  зб е рігання [2].  
Усі ці проце дури під по р я дк ов ані сувор ому регл аменту й зако нам країни.

 П рі ор итетн ими об’єкт ами для  з біль шення колек цій є:
•  с та родавні  іс панські  бі бліогр аф ічні вида ння, нед о ст упні на с ьо г одні 

на книж к овому ринку;
• і но земні п убліка ції з іспанської культури;
• роботи іспанських авторів, видані за кордоном;
• рецензії та критичні статті про роботи великих мислителів і твори 

мистецтва, напи сані іспансь кою мовою;
• роботи фахів ців у галузі гума ні тар них наук, таких, як соці о ло-

гія (особ ливе зна чення над ається Латинсь кій Аме ри ці);
• трак тати вели ких уче них у різ них дис цип лі нах;
• пуб лі ка ції з інфор ма тики та супутня доку мен та ція [2].
Крім того, біб лі о тека також отри мує мате ріал завдяки між на род ному 

обміну:
• офі ційні пуб лі ка ції, які біб лі о тека отри мує від країн, об’єд на них 

між на род ними угодами;
• книги та жур нали країн, з якими в Іспа нії є між уря дові угоди.
Крім того, у біб лі о теці щороку про во дяться виставки та різ но ма-

нітні події у сфері куль тур ного життя. Завдяки цьому можна назвати 
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біб лі о теку інфор ма цій ним центром не тільки іспансь кої та лати но аме-
ри кансь кої писем ності, а також і культури.

Се ред основ них цілей та функ цій біб лі о теки можна виді лити такі:
• зби рати, ката ло гі зу вати та збе рі гати біб лі ог ра фічні фонди, книги, 

руко писи та пері о дичні видання будь-якими мовами, насам пе ред 
іспансь кою;

• ор га ні зу вати збе рі гання біб лі ог ра фіч ної та доку мен таль ної спад-
щини в циф ро вому вигляді в інте ресах май бут ніх поколінь;

• спри яти про ве денню дос лі джень, особ ливо у сфері гума ні тар них 
наук, шля хом кон суль та ції, вивчення та від тво рення мате рі а лів з біб -
лі ог ра фіч ного та доку мен таль ного фонду;

• роз роб ляти про грами спів ро біт ництва з наці о наль ними, регі о наль-
ними та між на род ними біб лі о те ками та іншими куль тур ними, нау ко-
вими чи біз не со вими уста но вами, які можуть спри яти більш ефек тив-
ному вико нанню своїх функцій;

• підт ри му вати між на родні про грами між біб лі о теч ної спів праці 
та брати активну учать у євро пейсь ких та між на род них про ек тах, важ-
ли вих як для Наці о наль ної біб лі о теки Іспа нії, так і для Євро пейсько 
циф ро вої біб лі о те ки;

• ді яти як Наці о наль ний іспансь кий центр ISSN (ISSN – уні каль ний 
номер, що вико рис то ву ється для іден ти фі ка ції дру ко ва ного або елект-
рон ного пері о дич ного видан ня).

Як і кожна велика орга ні за ція у наш час, Наці о нальна біб лі о тека Іспа-
нії має свій офі цій ний сайт. Це пор тал з без ліччю інфор ма ції як про 
без по се ре д ньо біб лі о теку та її фонди, так і міс тить значну кіль кість 
інфор ма ції, дос тупну в циф ро вому варі анті. Назви роз ді лів сайту пода-
ються шіс тьма мовами: іспансь кою, басксь кою, галі сійсь кою, ката лонсь-
кою, фран цу зь кою та анг лійсь кою. Сама ж інфор ма ція пода ється лише 
іспансь кою мовою.

На сайті вісім основ них розділів:
І. Іnicio (Головна сто рін ка). Тут можна про чи тати новини про біб лі-

о теку, про ди ви тися бюле тень куль тур них захо дів (виста вок, пре зен та-
цій, кон фе рен цій) на поточ ний місяць, які від бу ва ються в біб лі о теці під 
пат ро на том Мініс терства куль тури. Крім того, існує мож ли вість одразу 
перейти до основ них ката ло гів та колек цій біб лі о теки.

ІІ. La BNE (Наці о нальна біб лі о тека Іспа нії). Роз діл при свя че ний 
загаль ним від омос тям про біб лі о теку, таким як: істо рія біб лі о теки, орга-
ні за ція, мета і функ ції, ста тут, права й обо в’язки корис ту ва чів, план роз-
витку, роз клад тощо. В окре мий під роз діл видок рем лена між на родна 
діяль ність біб лі о теки, тобто про екти, у яких вона бере участь.
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Прак тично вся інфор ма ція пода ється спо чатку в ско ро че ному вигляді, 
ано та цією, а повна інфор ма ція дос тупна в PDF-фор маті, тобто в окре-
мих доку мен тах, які можна заван та жити на свій ком п’ю тер.

ІІІ. В Colecciones (Колек ції). У фон дах НБІ можна від найти вел и чезну 
кіль кість колек цій, загальна інфор ма ція про які від обра жа ється в цьому 
роз ділі. Він скла да ється з шести під роз ді лів:

1. Фонд антич ної літе ра тури (Fondo antiguo). Він поді ле ний на такі 
теми: мануск рипти, інку на були (книги, видані у  Єв ропі від початку 
книгодр ук ува ння й до  1 січня  15 01  р.),  С ервантес, театр ,  архіви 
та  персо нальні  ар хіви. 

 2 . Під ро зділ при свя ч ений графічному  м ат е ріалу  (M a terial gráfi  co), 
у якому можна  знайти  ін фо рмацію про колекції гравюр, малю нків, мап 
і фотографій .

 3 .  Підрозділ  с кл адаєт ься з тематич них колекцій ( Áreas t emáticas). 
Тут ми  бачимо такі  те м и:  бібліогра фі я , муз ика й м уз и кологія, 
бібліотекономія, Африка, Латинська А ме рика, дитячі книжки. З кожнії 
 теми може бути  декілька к олекцій ,  з  аг альна  ін ф ор мація про  які  повністю 
 доступна .  

4.  Четвертий під розділ має назву «Загальний ф онд»  (F ondo  General ) . 
У ньому о п ис уються  всі представлені в біб л іо теці колек ції, їх історія 
та роз повс юджен ня.  

5. П’ятий роз діл  надає інформ а цію про  а уд іо візуал ьні  ко лекції 
 НБІ (M at erial Audio vi sual) ,  се ред я ких в иділяють окремо аудіо- та від-
еоз аписи . 

 6 .  Останній  підрозділ при св я чений коле кц іям, я кі повністю  д ост упні 
в електрон ному виг ляді ( Co le cc iones  Digit al es ). Вони від обра жені 
в  Ц иф ровій б ібліо т еці Ісп ан ії .

IV. Ser vi cios ( Послу ги). І нформа ція, я ка  подається в  цьом у  роз ділі,  
є    більш актуальною д ля , влас не , користувачів бібліотеки в самій Ісп а-
н ії . Тут  мо ж емо поба ч ити інформацію про  пос луги, які м оже н а давати 
 бі бл і от ека, наприк лад, w i-fi  І нтернет в читальних  залах чи копіювання 
книжок і  ста те й.  Можна продивитися схему  чи т альних залів,  знайти і н-
ф о рмацію, куди м ожна звернут ися за к онсул ь та цією тощо .  Т  акож існує 
м ож л ивість  запитати п о тр ібну  інформа цію  он лайн чи зат ел е фо нувати. 
Б  ільш  цікавою для нас є о кр емо виділ ена контактна інформація для інших 
 бі бліотек щодо  мож л ивості спі вр об ітн ицтва та  між бібліотечного обміну.

V. Д іяль ність (Activida d es ).  Як уже зазначалося, НБІ є не  тільки 
літературним, а і,  власне, к  ульту рним ц ентром Іспа нії. У   цьому роз ділі 
роз міщено інформ ацію про  к ультурні заходи, які в ід буваються в б ібліо-
тец і , про  презен та ції й конфе р ен ції тощо.
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У під ро зділі « Ви ст а вки»  (Exposiciones) подається інфо рмація як  про 
 в ис т авки, які в і дб ув ают ься на  с ьо г одні (Actuales) ,  так і про ті, я кі вже 
 в ід б улися (Anteriores ) і  які заплановані  (Próxima s ).  Крім то го , н а сайті 
вистав лені вір т уа л ьні версії вис тавок (Vir t u al es). Їх набагато менше, н іж 
 тих, які від булися, а ле  ос та нні вис тавки можна прод и ви тися в п ов ному 
обся зі . 

Підрозділ  «К ул ьтурні поді ї »  (Actos Culturales )  знайо мить з кон фе-
ре нціями, я кі від буваються в біблі отеці,  та дає можли в ість  замов ити 
спеці ал ьну екс курсію чи навіть конфер енц-зал для  пр ов едення наукової 
чи  куль турної події.

Також у  бібліот еці прово ди ться день від критих  дв ерей – 23 к  ві тня 
кожн ого року. Цього дня від відувачам бібліотеки дають можливість 
побач ити матер іа л и , я кі з аб оронені для  пе ре гляду ( нап ри клад, р  ізні 
 старов инні рук оп иси та  ц інні книжки).

У  НБІ є Музей Нац іон ал ьної бібл іотеки  Іспанії (ран іше – М узей 
книги) .  С айт дає можл ив ість в ідвідати цей  музей вірт уальн о .

 VI. Catá l ogos (Ката логи). Р озділ  скл ад ається з т рьох  підроз ді л і в: 
 1 . Загаль ний ката лог  НБІ (C atálogo de la  BNE) є  одним з н айфункці-

ональн і ших і н ай важливі ших під роз ділів б іб л іотеки.  Пошук у каталозі 
 відбувається за  алфавітом, ч  ерез реєс т р аційні знаки ( шифри),  може бути 
спр о ще ний та роз ши рений . 

Спро ще ний пошук дає  можливість  ш ук ати потрібну інформа цію 
в одній  ок ремій визначеній опції реєстру  бі бліог рафічних  покажчків 
 ка талогу (назва, а  втор, галузь, кол ек ці я,  опис та все  разом) .  Іс нує 
мож ли вість також вибрати варіант «пошук в т ексті  д о кумента», т оді 
с истема « п рогляд ає» в сі  документи і всі можл иві варіанти у всіх галу-
зях. Зрозумі ло , щ о сист ема може  вид ати в ел ику к іл ь кі сть резуль татів, 
щ о  призведе до уск ладнення пошуку  ко нкретн ого вид ання, а ле все  о дно 
ця с и стема досить зручна , бо р озширює  коло для  д ос ліджень.

При  ро зш иреному пошуку можна прописув ати одразу ж усі  опції 
р азом. Крім уже заз начених пун ктів, т ам додаються  п р имітки , д  ата вида-
ння та  н омер  I SSN. Можна  також о бр ати рік, м  ову та тип документа. Після 
завершення пошуку користувач отримує результати, якщо результат 
один – користувач одразу бачить повний бібліографічний опис, якщо ж 
результатів багато – користувач бачить скорочений опис і вже самостійно 
обирає необхідний йому варіант. У повному описі, крім назви, авторів 
та варіантів перегляду, номера бібліотечного регістру каталогу ЦБІ, 
можна побачити, чи дос тупна ця праця в циф ро вій біб лі о теці.

Та кож можна шукати через спе ці альні колек ції (Colecciones Espe-ciales). 
На сайті над ається пошук за такими колек ці ями: мануск рипти, інку на-
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були, мапи, довід ник пар ти тур, гра фічні мате рі али, ста ро винні моног ра-
фії (почи на ючи з 1503 р.), рицарські романи та ілю мі но вані мануск рипти, 
які збе рі га ються у фон дах Наці о наль ної біб лі о теки Іспанії;

циф рові колек ції (Colecciones Digitales), до яких нале жать циф рова 
біб лі о тека Іспа нії (Biblioteca Digital Hispánica) та від діл оциф ро ва ної 
пері о дики (Hemeroteca Digital).

Циф рова біб лі о тека Іспа нії (ЦБІ) – це ресурс Наці о наль ної біб лі о-
теки Іспа нії, який надає віль ний та без кош тов ний дос туп до елект рон-
них доку мен тів. На сьо годні в ЦБІ пред став лені книжки, над ру ко вані 
з ХV до XIX ст., мануск рипти, малюнки, гра вюри, бро шури, фотог ра фії, 
мапи та атласи. Для швид кого та зруч ного пошуку доку менти поді лені 
на теми та під теми і роз мі щу ються в таких тема тич них під роз ді лах: 
шедеври, обра зот ворче мис тецтво, при родні науки, наука і куль тура, 
літе ра тура, при кладні науки та тех но ло гії, геог ра фія, біог ра фії та істо-
рія, ігри та спорт, меди цина, релі гія та тео ло гія. Також поді ля ються 
за типом доку мен тів: гра вюри, мапи, малюнки, пар ти тури, мануск-
рипти, газети, жур нали тощо. У ЦБІ також вико рис то ву ються два варі-
анти пошуку (як і в основ ному ката ло зі) – спро ще ний та роз ши ре ний. 
Оби ра ючи спро ще ний пошук, корис ту вач пови нен ввести слово чи сло-
вос по лу чення і виб рати кате го рію пошуку: назва, автор, опис, пред-
мет, колек ція. Також можна виб рати варі ант пошуку слова в доку менті, 
що досить зручно, але сис тема може видати велику кіль кість зай вої 
інфор ма ції. При роз ши ре ному пошуку корис ту вач може оби рати одразу 
три кате го рії (крім існу ю чих у прос тому пошуку, тут ще дода ється дата, 
шифр, ISSN, місце видання, кра ї на), також можна оби рати тип та мову 
доку мента. У ЦБІ роботи пред став лені у фор маті PDF, і корис ту вач 
може його вільно як збе рі гати в себе на ком п’ю тері, так і роз дру ку вати. 
Вико рис то ву вати такі мате рі али можна вільно в при ват ному корис ту-
ванні, для пуб ліч ного вико рис тання пот рібно поси ла тися на НБІ, тому 
що всі мате рі али є при ват ною влас ністю.

Від діл оциф ро ва ної пері о дики (ВОП) є час ти ною про екту циф ро вої 
біб лі о теки Іспа нії, голов ною метою якого є над ання інфор ма ції та роз по-
всю дження в Інтер неті біб лі ог ра фіч ної спад щини Іспа нії, яка міс титься 
в Наці о наль ній біб лі о теці. Цей від діл було засно вано в березні 2007 р., 
для того щоб збіль шити пуб ліч ний дос туп до циф ро вої колек ції істо рич-
ної преси Іспа нії, яка є в біб лі о теці, з почат ко вою колек цією в 143 назви 
жур на лів та газет. Кіль кість най мену вань щороку збіль шу ється. Оциф-
ро ву ють насам пе ред газети та жур нали, які пред став ля ють свою епоху 
та від обра жа ють тема тичну роз кіш іспансь кого видання, а також 
колек ція, яких збе рег лася пов ністю. Серед пері о дики можна від найти 
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полі тичні, сати ричні, нау кові, релі гійні, спор тивні, літе ра турні та інші 
жур нали. Пошук у цьому від ділі орга ні зо ва ний таким чином, що дає 
змогу шукати як за кон к рет ною назвою, так і за зміс том пері о дич них 
видань, опуб лі ко ва них у кон к рет ному місці чи в кон к рет ний про мі-
жок часу. Пуб лі ка ції пред став лені в циф ро вому фор маті. Завдяки новим 
мож ли вос тям пошуку в самих текс тах від діл оциф ро ва ної пері о дики 
перет во рю ється в прек рас ний інстру мент для дос лі джень. До кож ної 
пуб лі ка ції дода ється зобра ження пер шої сто рінки пері о дич ного видання 
та така інфор ма ція: назва, місце роз по всю дження, місце видання, число 
та корот кий зміст пуб лі ка ції. Крім того, дода ються поси лання на біб-
лі ог ра фічні записи ката логу НБІ та інші поси лання, якщо вони існу-
ють в Інтер неті. У цьому від ділі також існує мож ли вість заван та жити 
останні над хо дження та пов ний спи сок назв жур на лів у фор маті PDF.

Спи сок нау ко вих і полі тич них дія чів Іспа нії та Латинсь кої Аме рики 
та їхніх праць (Autoridades). Тут пошук здійс ню ється за іме нами, геог-
ра фіч ним показ ни ком, пред мет ною областю чи назвою. У резуль таті 
корис ту вач отри мує пот рібну інфор ма цію як про працю, так і про мож-
ли вість її отри мання чи перег ляду як вір ту ально (якщо вона дос тупна 
в циф ро вому варі ан ті), так і в без по се ре д ньо біб лі о теці.

Біб лі ог ра фія іспансь ких видань (Bibliografías Española). Для спро-
щення пошуку біб лі ог ра фії він про во диться в таких кате го ріях: моног-
ра фії, пері о дичні видання, кар тог ра фії та праці, при свя чені музиці. 
У кож ній кате го рії пошук може здійс ню ва тися за сло вом, за тема ти кою 
чи кон к рет ною назвою.

Інші ресурси (Otros Recursos) дають змогу пошуку інфор ма ції в інших 
інтер нет-дже ре лах. Тут можна знайти вели чезну кіль кість поси лань 
на різні ката логи, біб лі о теки, жур нали, довід ники тощо.

2. Циф рова біб лі о тека Іспа нії. Цей під роз діл пов ністю при свя че-
ний діяль ності ЦБІ, та, крім пошуку й ката логу, у ньому можна знайти 
інфор ма цію про ЦБІ, про чи тати, яким чином про во диться про цес шиф-
ру вання та від по віді на питання сто совно ЦБІ в фор маті PDF.

3. Інші ресурси НБІ, до яких вхо дять: ката лог антич них грець ких 
руко пи сів НБІ, які можна заван та жити на ком п’ю тер у фор маті PDF; 
колек ція Хоа кіна Гон са леса Ече га рая (Joaquín González Echegaray), яка 
скла да ється з опису газет та жур на лів пері оду війни за неза леж ність 
та прав ління Фер ди нанда VII (ця колек ція також дос тупна для віль ного 
заван та жен ня); від діл загаль ного опису мануск рип тів НБІ (Inventario 
General de Manuscritos) та ката лог пер со наль них даних та фай лів (Archi-
vos Personales y de Entidades), які є в НБІ.

VII. Біб лі о те ка рям (Bibliotecarios). У цьому роз ділі біб лі о те карі 
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можуть знайти всю цікаву для них інфор ма цію. Напри клад, про екти, 
які про во дить НБІ разом з іншими біб лі о те ками і як можна взяти в них 
участь. Дос тупна інфор ма ція про мож ли вість між біб лі о теч ного обміну, 
орга ні за ції про фе сі о наль ного обміну та офі цій них візи тів. Опи су ються 
наці о нальні між на родні та наці о нальні стан дарти, яким під по ряд ко ву-
ється НБІ. Є поси лання на біб лі ог ра фічні ката логи біб лі о теки.

VIIІ. Спілка НБІ (Comunidad BNE). Роз діл при свя че ний інтер нет-по-
пуля ри за ції НБІ. Так, напри клад, тут одразу від обра жа ються сто рінка 
НБІ на Facebook, канал НБІ на You-Tube з поси лан нями на них та блог 
НБІ, що робить біб лі о теку ціка ві шою для молоді. Пред став лення доку-
мент ного фонду на сайті біб лі о теки допо ма гає їх актив ному залу ченню 
до нау ко вого, куль тур ного та осві т нього обігу.

Уза галі Web 2.0 та соці альні мережі дуже активно вико рис то ву ються 
на сайті. Напри клад, корис ту вачі можуть зали шати комен тарі до робіт, 
які є у біб лі о теці. Існує навіть рей тинг видань, тобто корис ту вачі можуть 
голо су вати за ті роботи, що спо до ба лися. Існує мож ли вість від прав ляти 
поси лання на роботу елект рон ною поштою та поси ла тися в Twitter чи Face-
book (для яких у кож ному роз ши ре ному описі є ікон ки). Для роз роб ни ків 
сай тів існує мож ли вість дода вати пошук ЦБІ на їхні власні веб-сайти.

Отже, Наці о нальна біб лі о тека Іспа нії – це про від ний інфор ма цій ний 
і доку мен таль ний центр іспансь кої мови та лати но аме ри кансь кої писем-
ності. Офі цій ний сайт біб лі о теки є досить функ ці о наль ним, сучас ним 
і зро зу мі лим у корис ту ванні. Кож ний роз діл сайту несе в собі вели чезну 
кіль кість інфор ма ції, хоча, на пер ший пог ляд, на кож ній сто рінці досить 
мало тексту, але зав жди є поси лання чи дос туп ний файл у PDF-фор маті, 
який можна заван та жити й про чи тати (це сто су ється тем зі знач ним 
обсяг інфор ма ції). Це дуже зручно й полег шує сприй няття. Ката логи 
біб лі о теки роз та шо вані досить зручно, допо ма гає також велика кіль-
кість варі ан тів пошуку. Для зару біж них корис ту ва чів ціка вим є наяв-
ність вір ту аль них виста вок, вір ту альна екс кур сія Музеєм НБІ та пред-
став лення в оциф ро ва ному вигляді окре мих колек цій (Biblioteca Digital 
Hispánica, Hemeroteca Digital).
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